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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 1: Verpackung

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 2: Der Weihnachtsplanet

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 3: Nur eine

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 4: Chocolate Chip Cookies

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 5: Backstube

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 6: Chiffre

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 7: Rudi, das laktoseintolerante 

Rentier

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 8: Winterreise

Antwortmöglichkeiten



0

200

400

600

800

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

130157173766193375162292118133

Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 9: Adventslotto

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 10: Weihnachtsbaum 

schmücken

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 11: Chaos in der 
Weihnachtsmannwerkstatt

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 12: Weihnachtskekse

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 13: Eisangeln

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 14: Probleme beim Flughafen 

Eis-BER „Wichtel Willy“

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 15: Frosch auf dem Achteck

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 16: Brummbär

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 17: Weihnachtskalender

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 18: Der effektvolle 

Weihnachtsmann

Antwortmöglichkeiten



0

125

250

375

500

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

111456892941541781235810996

Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 19: Hyperangebote in 

Schokoladenkreisläufen

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 20: Eisenwichtel-Marathon

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 21: Viertelung eines Tetraeders

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 22: Wer war es?

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 23: Wichteldemokratie

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten für 
Aufgabe 24: Mondrian

Antwortmöglichkeiten
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Anzahl der abgegebenen Antworten pro Tag 
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Quote der Richtigen aus den abgegebenen 
Lösungen in %
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Verteilung der „Richtigen“

Antwortmöglichkeiten


